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Kabinet Gradonacalnik

From: Arijan <arijan.lumani@resen/gov.mjf
Sent: noHepentuk, 18 mapt 2025{

To: 'Kabinet Gradonacalnik’ |

Cc: sekretar@resen.gov.mk

Subject: FW: Bapatbe 3a npuctan ao pma
Attachments: 80-62 Baranje za pristap d

Prilog 1 Baranje za pristap do in

From: Aleksandra Savevska <asv@mcms.m k>

Sent: Friday, March 15, 2024 5:04 PM

To: arijan.Iumani@resen.gov.mk

Subject: bapatbe 3a npucran Ao uHbopMaumun of jaBeH KapakTep- Mumc

MounTyBaHw,

MakeOHCKWOT LieHTap 3a mefyHapoaHa co

bﬁ?ﬁ: unv of jaseH kapaktep- MUMC
o iYformacii od javen karakter Opshtina Resen.pdf;, 80-62
formacii Opshtina Resen.doc

~eernr A MAKEROHAJA

PEMYBIVKA

e
|

10—

T

pa6oTka (MLIMC) BO TEKOT Ha 2024 r, ke NoAroTeu npernes Ha

NPUXOANTE Ha rpafaHckuTe opraHusaunn o4 ApXaBHOTO huHaHcHparse 3a 2023 r.

3a Taa Wer, BO NPUMor Ha 0BOj MejNn B
3a NOEAVHeYHO AOAeNneHWTe CPeacTsa Npeky Bawara
opraHusaumy, 0AHOCHO 3ApYXeHnja
dhopma NoTnuLLaHo, kako 1 BO BOPA

1 oHAauMn BO TEKOT Ha 2023
chopma 3a nonecHa obpaboTka H

Be 3amonyBaMe Aa HU MUCMpaTuTe noepaTeH OAroBop 3a npuemM

uHopMaLum o jaBeH KapakTep.

[ononHUTENHU MHGOpMaLUK MOXE A pnobuerte og AnekcaHapa Cas
Ha e-Mavn; asv@mcms.mx.

Co nouuT,

AnekcaHgpa

AnexcaHppa CaseBcKa
CopaboTHUK Ha NPOEKTH
mo6. +389 (0)70 414 669

asv@mems.mk
Www.mems.mk

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.

pocTasysame Bapatse 3a npuctan Ao uHopMaLMK Of, jaBEH KapakTep
WHCTUTYUM]a 4O KPajHUTE KOPUCHULW- HEBNaAWHW

r. Opa Bapate e focTaseHo BO nad
a noparTouuTe.

Ha oBa Bapawe 3a npuctan go

escka Ha TenedoH 070/414-669, nnu



MakeAOHCKM LIeHTap 3@ MeryHapoAaHa copaboTka

i }“ yi. Hikona [Mapanyror 6p. 41a » [Ld. 55 + 1060 Cronje * PenyGunka Makenonnja
| el Te. 02/3065 381 o (bage 02/3063298  «  E-nowrra: mems@@mems.mk
MIITMC e e '
Do: ApwujaH Jlymanu, cnyx6eHo nuue 3a nocpeayBake co MHopmauum oA jaBeH

KapakTep
OnwTtuHa PeceH

[MPHAJIOI 1. BAPAILE
3a pucTan 10 nHGopMannH 0/l jaBeH KapaKkTep

Oa: MakefOHCKU LieHTap 3a MefyHapogHa copaboTka, yn. Hukona MapanyHos 41A, 1000
Ckonje; Tenecor: 076 365 381; e-appeca: mems@mcms.mk

3aKOHCKI 3acTanHuK Ha BapaTenoT Ha uHdopmauujaTa: AnekcaHaap KpxxanoBcku, AUPEKTOP,
yn. Hukona MapanyHos 41A, 1000 Ckonje; TenedoH: 076 365 381;e-anpeca: akr@mcms.mk;

mems@mems. mk

Bpa ocHoBa Ha uneH 4 u uned 12 op 3akoHoT 3a cnobogeH npuctan Ao nHopmaumn of jaseH
kapakTep (‘Cnyx0eH BecHuk Ha Penybnvuka CesepHa Makegoruja® 6p.101/19), oa OnwTuHa
PeceH, ja bapam cnegHaTa nHopmauvja of jaBeH kapakrep:

Mopartouwm 3a:
1. MoeauHeuHo JopaeneHn cpeacTsa npeky OnwTuHa PeceH A0 KpajHUTE KOPUCHUUM
on Gyyercka craBka 463 -TpaHcdepu A0 HeBnaauHu opraHusaumnm, BO 2023 .

(Tabena 1).
2. TMoeanHeuHO AoAeNeHn cpeacTsa npeky OnwTuHa PeceH 40 KpajHUTE KOPUCHULM-
HEeBNaAWHMW OpraHM3auum og apyra 6yyercka ctaBka (pasnuyiHa on 463- TpaHcdepu
[0 HEeBNAAVHWN opraHusaumu), Bo 2023 r. (no npumMepoT Ha Tabena 1).
dopma BO Koja ja bapame nHpopmaupjara:
a) ysug,
6) npenuc,

B) choTokonwja,

r) eneKkTPOHCKU 3anuc Bo Bua Ha Tabena 6p. 1 (Bow unu excel go eHT
gageHa nogony,

n) apyro

TaGena 1. Mpernea Ha noeguHeYHo JoAeneHu CpeacTsa rnpeky OnwTuHa PeceH Ao kpajHute
kopucHULWM of ByueTtcka ctaska 463— Tpaxcdepn A0 HEBMAAUHN opraHnsalgunm, B8O 2023 r.

| Bywercka craska — 463 Tpancdepi 10 HeBIAAHHN OPraHU3AIIY 32 2023
| T

Jaeen ornac/te3

I_ﬂOTCTaBKa MpumaTen Haave Ha npeAnor-npoexkT W3Hoc jasen ornac
110 Mpumaren 1
MNpumarten 2
120 Mpumaten 1
MNpumaten 2
130 Mpumaten 1
Mpumaten 2 |




- MLIMC Bapame 3a npucran 1o undopmaunu OJ1 jaBEH KapakTep

F 140 ﬂpmmarenﬁ
Mpumaten 2

150 Mpumaten 1
MNpumarten 2

160 Mpumaren 1
Mpumaren 2

170 Mpumaren 1
Mpumaren 2

190 Mpumaren 1
Mpumaren 2

BKYMHO

Be monume uHdbopmauvjaTta ga Hu ja pocTaBeTe Ha:
1. Ha e-maun: asv@mcms.mk.

HononHutenxm nkcopmaummn moxe fa gobueTe oA AnekcaHapa CaBeBcka Ha TenedoH 070/414-
669, unu Ha e-maun: asv@mecms. mk.

®UBs/ACSB

07-80/62-2024 Anekcargap Kpxanoscku
Ckonje, 15.03.2024 r. aupekTop



